  		Actividad: Problemas de Aplicación
Producto Integrador


Instrucciones:
Resuelve los siguientes problemas según se indica. En cada uno incluye la gráfica. Recuerda que las gráficas las puedes hacer en Geogebra.


1. En un carrusel infantil, Miguel se pasea en un caballo ubicado a  de distancia del centro. Calcular la ecuación que representa su trayectoria.

2. Calcula la ecuación de la circunferencia que tiene su centro en el punto de intersección de las rectas , , y su radio es igual a.


3. Halla la ecuación de la circunferencia concéntrica con la ecuación  y que pasa por el punto .
[bookmark: _GoBack]
4. El soporte de una rueda de la fortuna se encuentra a  del suelo, si esta tiene un radio de , ¿cuál es la ecuación que describe su trayectoria?














RÚBRICA DE Respuestas 
	CATEGORÍA
	EXCELENTE
	BUENO
	REGULAR 
	LIMITADO

	RESPUESTA
	El ejercicio es correcto y completo.  
	Más de la mitad de las respuestas son correctas.
	Menos de la mitad de las respuestas son correctas.
	La mayoría de las respuestas son equivocadas.

















Envíala a través de la Plataforma Virtual.  
Recuerda que el archivo debe ser nombrado: 
Apellido Paterno_Primer Nombre_Circunferencia_Aplicacion
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